

# 交着卫生费 卫生问题一大堆

□记者 杨岸萌

本报讯 家属院里有三四栋楼,居民每月都交卫生费,但是垃圾堆放、清扫、清运却存在很多问题。昨天,市民芦先生致电本报反映市区大众路8号院脏乱差一事。

## 居民反映:家属院内卫生问题多

芦先生说,大众路8号院位于大众路西段、开源路7·1视界购物中心南侧,为原平顶山第一服装厂家属院。家属院中间有一条路,路西侧自北向南为1、2、3号楼,东侧自北向南为5、6、7、4号楼。1、2号楼独立成院,大门朝向开源路;3号楼是其他单位的居民楼,虽然也单独成院,但是与东侧的居民楼共用8号院中间的道路进出。原先,5、6、7、4号楼每个单元门口都放有垃圾桶,与4号楼并排的3号楼的垃圾桶放在两楼中间空地上。5、6、7、4号几栋楼的居民每个月都会向“服装厂”(现为平顶山明晟服饰有限公司)派的代收水电费的人交纳10元卫生费,他们不清楚3号楼居民的卫生费交到哪里。

“大概从一年前开始,4号楼单元门口,3、4号楼中间空地上放置的垃圾桶先后不见踪影,之后,两栋楼的人都把垃圾堆放在4号楼和7号楼中间车棚西侧的空地上,每天垃圾都堆成堆,除了生活

垃圾,还有一些破旧家具、建筑垃圾。”芦先生说,从那时候开始,院里打扫卫生和垃圾清运都开始不及时。“清扫每周大概2次,清运每周3次,且只清运生活垃圾,旧家具、树枝什么的都不管。另外就是3号楼,他们的钱没有和我们一起交,但是垃圾都扔在我们这里,导致垃圾量增多。”

## 记者走访:4号楼前后脏乱

昨天上午,记者来到大众路8号院,院大门朝北。记者进入院内后看到,5、6、7号楼各单元门口或者楼头均摆有垃圾桶,地面卫生尚可。4号楼和7号楼中间车棚西侧的空地上摆放着一个半边烧毁的垃圾桶,桶内有少量垃圾,垃圾桶周围则凌乱放着废弃的沙发、木板、纸盒、树枝、大水泥块等,看起来脏乱不堪。4号楼中间单元门口对面空地上堆着一大堆垃圾,外层是树枝、破鞋子、塑料袋等,从树枝的缝隙看到里面好像是一张废弃的长沙发,居民们说这个位置原先是放垃圾桶的。3、4号楼中间原先摆放的垃圾桶不见踪影,角落里摞了几张破旧的沙发。

居民宋先生指着4、7号楼之间的垃圾堆说,他们每个月都交卫生费,但院里仍有垃圾积存,希望收钱的人能管一管。

采访过程中,记者询问收取卫生费的人是谁,居民都说是“服装厂”的人。

## 收费人: 会立即配置垃圾桶,督促清扫清运

记者随后致电东市区优越路街道繁荣社区,相关负责人胡先生说,8号院4至7号楼的卫生费由平顶山明晟服饰有限公司收取,公司请人负责家属院内卫生清扫和清运。“我们之前接到过居民反映此事,已经与公司联系过了,会督促他们解决此事。”

根据胡先生提供的电话,记者联系到平顶山明晟服饰有限公司工作人员李女士,她说,现在公司确实收取4至7号楼居民的卫生费,每月10元钱,但是收取的钱不够用,公司每个月都要补贴一部分钱。请人清扫、清运垃圾,当时谈的是每天都要清运,但清运垃圾的人说院内道路常被私家车堵上,不方便进入,所以有时清运不及时。她会督促相关人员每天清扫、清运垃圾,也希望居民停车时注意留下通道。另外,他们会立即配置垃圾桶,并与居民协商摆放在哪个位置。

“关于破旧家具和建筑垃圾,垃圾中转站也不收,垃圾清运工只清运生活垃圾,所以希望居民自觉把破旧家具和产生的建筑垃圾清运走。”李女士说,3号楼不是“服装厂”的家属楼,他们无法管理。关于3号楼的卫生费交给谁,又由谁来负责管理,胡先生表示他也不清楚,不过稍后他会过去协调处理。

## 路面下陷一道沟 电动车屡被“坑”

□记者 邢晓蕊

本报讯 市区建设路西段非机动车道下陷形成一道沟,市民骑电动车路经此处很容易摔倒。昨天,有读者向本报反映了此事。

昨天上午,记者沿建设路向西行,看到了凌云路口西第一个十字路口西北面非机动车道上的这道沟,沟宽约20厘米,是非机动车道路面下陷形成的,骑电动车的市民到这里纷纷紧急刹车,小心通过。有一位姑娘骑着一辆小电动车路过时来不及刹车,车轮咚的一声栽进沟里,险些摔倒。

“这道沟横在路上,特别坑人。”路过此处的王先生告诉记者,晚上行人看不清,来不及刹车很容易栽倒。市民张先生说,4月1日晚8点多,他路经此处,看到一对父子骑电动车路过时掉进沟里摔倒,车胎也爆了。

## 规划的垃圾中转站 变成了办公房

开发商此举让环卫部门很无奈



□记者 吕占伟/文 张鹏/图

本报讯 名门世家开发商按照规划建设规划的垃圾中转站(公厕一体化)工程突然变了模样——公厕管理间的门被水泥封堵,相邻的垃圾中转站被改成了办公用房,这让准备接管的辖区环卫部门直呼“无奈”。

4月1日上午,在新华区环卫局工作人员的指引下,记者来到市区中兴路名门世家小区北门西侧尽头往南拐的工地区域,见到了被“改造”后的环卫设施:规划建好的公厕管理间正门被水泥封堵得严严实实;南侧相邻的垃圾中转站成了一排彩钢房,里面被装修改造成了办公场所(如上图)。

“这座垃圾中转站(公厕一体化)是名门世家小区在当初开发建设时,按照政府部门的规划建造的。建成后,我们准备接管时发现,公厕未设计安装窗户,垃圾中转站下方正对该小区地下车库,影响垂直压缩式垃圾处理设施的安设,且容易形成安全隐患。也就是说,这个设施根本就不具备移交管理的基本条件。”新华区环卫局一位工作人员在现场说。

据这名工作人员透露,针对该环卫设施的缺陷,如果改为水平处理清运垃圾,需要增设车辆和垃圾处理设备,这势必提高开发商的建设成本。“因此,就僵这儿了。”

昨天下午,记者就此事致电名门世家地产有限公司,一名女性工作人员记下记者的电话后,称会尽快向上反映,给记者及时回复。

随后,记者通过人民网地方领导留言板等渠道查询了解到,名门世家地块设置的公厕及垃圾中转站是在政府的控制性规划内做的详细规划,规划要求名门世家地块必须建设公厕及垃圾中转站,但在开发商规划建设初期,遭到建设场所毗邻的该小区5号楼部分业主反对,并被投诉至人民网地方领导留言板。去年底,市市场发展服务中心对该投诉回应称:该处所建公厕属于体南农贸市场配套设施,并符合国家三类公厕标准,且公厕位于市场内部,对居民生活并未造成影响。

## “石阵”占道禁停车

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市民王女士向本报反映,市区和顺路市滨河公园东约100米路北非机动车道上摆了许多石块,影响通行且有碍市容,希望有关部门管一管。

昨天上午10点50分,记者来到现场,看到在市滨河公园南门东侧嘉荷天城小区门口,摆放大大小小七八块石头,圈占了部分人行道和非机动车道。其中,三块体积较大的石头外面包裹着塑料胶皮,胶皮已经破烂不堪。记者打听得知石头是嘉荷天城小区的人放的,目的是为了阻止车辆在这里停放。

据一位自称是小区业主代表的孙女士介绍,因为以前小区门口因乱停车发生过事故,大家就想办法阻止停车,刚开始设的地桩,城管部门不允许,后来才在塑料装置里浇注了水泥、沙子形成石块。如今塑料装置风化严重,的确有些不好看,她可以和业主沟通更换,但目前还不能把挡车的石块挪走。

随后,记者将情况通报给市数字化城管监督指挥中心,接线员表示会和湛河区相关部门联系处理。



昨天,记者在市区和顺路与亚兴路交叉口东侧看到,附近一些住户为了防止机动车停放,在非机动车道上摆放了多个大石块。 本报记者 李英平 摄

## 河南中鸿集团煤化有限公司人才招聘

根据公司未来发展需要,结合公司正在打造的“智慧工厂”有关岗位需求,计划招聘一批高等院校专业技术人才及普工,具体招聘条件、招聘要求以及薪资待遇如下:

### 一、招聘条件

专业	学历	年龄	招聘人数
化工类	大专及以上	18周岁以上	20
机电、设备类	大专及以上	18周岁以上	30
煤炭深加工与利用	大专及以上	18周岁以上	25
电气类	大专及以上	18周岁以上	20
普工	高中以上	44岁以下	50

### 二、招聘要求

- 1.热爱公司,热爱本职工作,服从工作安排。
- 2.认同公司企业文化理念,具有强烈的事业心和责任感,愿与企业共同成长、共同发展。
- 3.遵纪守法,忠于职守,爱岗敬业,认真履行岗位职责。

### 三、薪资福利

月薪3000-4000元以上,公司为员工交纳“五险一金”(五险:养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险,一金:住房公积金)。另外,公司在中秋节、端午节、春节等国家法定节假日发放职工福利,劳动防护用品按照有关规定发放,每月给予职工相应的餐补,并为非本地员工提供舒适的住宿条件。

### 四、联系方式

联系人:综合管理部人资科 刘老师  
联系电话:0375-2533012 17339075232  
公司地址:河南省平顶山市石龙区中鸿路2号  
乘车路线:市区中兴路市客运中心站坐平石城际公交到石龙区政府门口下车,提前联系公司可安排车辆接送。  
有意者请持本人身份证、毕业证原件及复印件各2份、近期免冠一寸彩色照片1张到公司综合管理部人资科刘老师处报名。